



永康味道 大礼包 永康人回礼都用它

姜糖、兰花根、豇豆酥、炒米胖、红薯片、番薯丝糖、粉丝糖、玉米糖
零售价88元 团购价78元 联系电话：13967919068(688609) 87138771

记者 姚岚

我今天就帮你发200份,明天肯定能收到。22日是周六,可在永康淘办公室里,胡掌柜不停地打电话。据了解,永康味道大礼包一经推出,便受到热情追捧,很多市民把礼包作为宴请的回礼。截至26日,永康味道大礼包已售出近1000份。

婚后回门宴,依旧是永康味道大礼包

读者们还记得上周直催胡掌柜发货的80后准新郎小杜吗?就在本周二,小杜刚刚完成大婚。婚后,小杜特意打电话向胡掌柜致谢:亲朋好友们对永康味道大礼包反响不错。很多朋友也想买大礼包作为伴手礼,还向我

要了你的联系方式呢。

为此,小杜决定再购买200份永康味道大礼包,作为新娘回门宴的礼物,让所有的亲朋好友都能品尝到正宗的永康味道,感受儿时幸福的味道。

搬迁宴请,首选永康味道大礼包

前天,家住解放街的李先生致电给胡掌柜,了解永康味道大礼包的详细信息。

李先生告诉胡掌柜,从本报上看到永康淘推出永康味道大礼包的消息,当时他和武义籍妻子就很心动。他家下个月即将搬迁,打算搬家时请双方的亲朋好友在一起热热闹闹吃个饭。他准备预定50份永康味道大礼包作为宴请的回礼。这不仅十分有面子,而

且里面的八样地道永康美食吃起来也很不错。

据了解,今年的永康味道大礼包依旧联合浙江老字号吴合兴食品共同推出,并在去年的基础上增加了两款永康经典美食,组成永康味道2.0升级版年货礼包。大礼包内含姜糖、兰花根、豇豆酥、炒米胖、红薯片、番薯丝糖、粉丝糖、玉米糖八样美食,零售价88元,团购价只要78元噢!

天气转凉 市民爱购 现熬阿胶糕



记者 施美园

立冬之后,不少市民已经开始进补。阿胶性温和,成为许多市民冬季进补首选。但是阿胶不能直接食用,自己熬制又很麻烦,这样一来,现场熬制的阿胶糕尤其受到市民欢迎。

在百年堂永康专卖店,记者看到多位市民正在排队等候现场熬制的阿胶糕,店员正忙着将熬制成的阿胶糕切块装盒,店内胶香四溢。

市民杜女士表示,冬季后食用阿胶可以养气补血,滋补身体。她每年入冬后都会购买,这次在百年堂熬的阿胶糕,足够吃一个季度。

据工作人员介绍,该店和往年一样,从10月份开始,就有市民开始预订阿胶糕。这几天已进入购买高峰期,每天从早上8点熬到晚上8点多,一天得熬10多锅,连休息的时间都没有。

为什么百年堂阿胶糕如此受欢迎?

掌柜朱先生分析了其中的几个优势。第一是价格优势。大家都知道,商品到消费者手中要经过好几道环节,价格自然就高了,而百年堂的阿胶直接从山东阿胶厂家到专营店,没有中间流通环节,价格自然更实惠。

第二是品质优势。百年堂熬胶所用的阿胶是山东东阿百年堂原厂血珀阿胶,冬板乌驴皮所制成,外观黑如黧漆,对阳光照能看到手指的背影,闻起来胶香清纯,无腥膻味,用手轻掰即断,断面如同冰种血翡。

此外,在店里购买阿胶,还会赠送熬制所需的食材及配料。顾客可以根据自己的滋补需求,选择不同的食材,在店内由店员指导用专业器具现场熬制。目前,百年堂现熬阿胶糕的种类有女士型、男士型、儿童型、孕妇型、产妇型、老年型、无糖型等几十种。所配食材也是店里现场处理的,选用上等芝麻、新疆若羌红枣、云南核桃、色鲜粒大的宁夏枸杞、果肉晶莹剔透的福建莆田桂圆,实打实的原料使得阿胶糕自然香糯,口感更佳。

如果你正准备进补,孝敬父母,馈赠亲朋,不妨到东阿百年堂阿胶专卖店去看一看,阿胶糕是怎么制作的。

地址:九铃东路3020号(工商银行大楼对面)

免费咨询送货电话:87528900

淘友们,感谢有你

老客户 满就送 新客户 下单立减5元



扫一扫直接下单

去年,永康本土首个生活移动电商平台永康淘正式上线运营。虽然我们所做的并不多,但初心是让大家动动手指便可品尝到生鲜水果、本土特产,也给永康吃货和商家们一个聚集交流的平台。

在这个感恩季,永康淘感谢淘友们一直以来的不离不弃。为此,本周永康淘开展感恩季系列活动。希望淘友们能在这个寒意渐浓的初冬里感受到我们的温暖。

记者 姚岚



感恩大礼包 百分百心意

在我们这个内敛含蓄的国度中,也许并不是每一个人都敢于亲口说出感激,我们总在寻找一个时间,渴望感恩父母养育教导,感恩伴侣携手前行,感恩朋友相扶相助。在这个特别的季节里,我们可以来永康淘给他们准备一份特别的礼物。

感恩大礼包:澳洲进口西冷牛排(秘制腌料+黄油+酱包)2份、90果径红旗旗阿克苏冰糖心苹果2只、赣南脐橙4只。

感恩特惠价:100元/份

会员下单满200元 送88元永康味道 大礼包一份

2015感恩季,永康淘感恩有你一路相伴,为你送上永康淘感恩节会员福利。

福利:本周前10名老客户下单满200元,就送价值88元的永康味道大礼包一份。

福利:新客户本周在永康淘首次下单就可立减5元。

名额有限,送完即止,欲购从速。

你说故事 我送礼

如果你曾购买过我们永康淘的商品,参加过我们永康吃货的线下会员活动,或者你是永康淘金牌会员群的成员,欢迎你将活动图片或者与永康淘的点滴感受、小故事转换成文字发送给我们,参与本次活动的会员就有机会获得永康淘提供的神秘礼物一份哦!

投稿邮箱:467006@qq.com

联系方式:87138771;

13967919068(688609)

